



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 10-11-2023  
Αρ. Πρ. 584

1	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ</b>
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>ΡΩΜΗ – ΣΙΕΝΑ – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ</b>
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	<b>ΠΕΡΙΠΟΥ 25 ΜΑΘΗΤΕΣ, 3 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ</b>
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<b>Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα για Ρώμη και επιστροφή με απευθείας πτήσεις.</b> Να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. <b>Χρονικό διάστημα:</b> Αναχώρηση Τετάρτη 28-02-2024, πρωινή πτήση Επιστροφή Σάββατο 02-03-2024, απογευματινή πτήση
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<b>1. Τρεις (03) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στην πόλη της Ρώμης, σε ενιαίο κτίριο και όχι σε bungalows, με πρωινό σε μπουφέ και ένα δείπνο ημερησίως (Πιστοποίηση ξενοδοχείου για τη διαθεσιμότητα των δωματίων που αφορούν το Γυμνάσιο Σαρωνίδας στις ζητούμενες ημερομηνίες).</b> § Σημαντικό: τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στον ίδιο όροφο ή στην ίδια πτέρυγα και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας. <b>2. Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα, τρίκλινα δωμάτια και για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς μονόκλινα.</b>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<b>1. Μεταφορές, εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν στη διάθεση του Σχολείου μας για όλες τις μετακινήσεις που θα πραγματοποιηθούν βάσει προγράμματος, 04 ημέρες. Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων,</b>

		<p>επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λ.π.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λπ.) να περιλαμβάνονται όλα τα έξοδα του λεωφορείου, Είσοδοι πόλεων, διόδια, parking.</p> <p>2.Μεταφορά από το χώρο του σχολείου στο αεροδρόμιο ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και αντίστροφα.</p> <p>3. Ξεναγήσεις - Επισκέψεις στην πόλη της Ρώμης, τα μουσεία Βατικανού και Βασιλική Αγίου Πέτρου, Piazza Di Spagna, Fontana Di Trevi, Piazza Navona, Piazza Farnese, Campo di Fiori,Trastevere, στη Σιένα και το Σαν Τζιμινιάνο και όπου αλλού απαιτείται σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής.</p> <p>4. Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής .</p> <p>5.Πιστοποίηση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών στο ξενοδοχείο.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	<p>ΝΑΙ</p> <p>Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών (να επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακας υποχρεωτικά στη προσφορά σας.)</p> <p>§ Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών</p>
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ</p> <p>Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας καθώς και για περιπτώσεις COVID 19</p>
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>14-11-2023</b>
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	<b>12:00 στο Γραφείο της Δ/σης του σχολείου</b>

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ**

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή(όχι με email ή fax)** στο σχολείο και

β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

γ) Θα ληφθούν υπόψη **ΜΟΝΟΝ** όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές. Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου.